

# 耶稣的谦逊：在白 冷、在纳匝肋、在加 尔瓦略山上

耶稣的谦逊：在白冷、在纳匝肋、在加尔瓦略山上。但是祂在至圣的圣体内，比在马棚内、在纳匝肋和在十字架上，更是谦抑自我，屈尊纡贵。因此，我必须热爱弥撒！「我们的」弥撒，耶稣！（《道路》533）

12月29日

我的孩子，你该为这奥秘发出赞叹，怀有感激之情，且要从中吸取教训：为了我们的缘故，天主所有的权能、庄严、无限的和谐、无穷的财富；甚至整个天主，都隐藏在基督的人性内。全能者决定暂时隐藏祂的荣耀，好让祂的受造物更易接近他们的救赎者。

圣史若望这样说：「从来没有人见过天主，只有那在父怀里的独生者，身为天主的，他给我们详述了。」（若1：18）在人充满惊讶的注视下，祂首先在白冷以婴儿的面貌出现，一如其他的孩童；后来在圣殿里，祂以聪明、充满警觉性十二龄少年的面貌示人；最后，祂那可敬可爱的老师形象，触动了无数热心跟随祂的群众的心。（《天主之友》111）

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
zhs/dailytext/Ye-Su-De-Qian-Xun-Zai-  
Bai-Leng-Zai-Na-Za-Le-Zai-Jia-Er-Wa-  
Lue-Shan-Shang/](https://opusdei.org/zhs/dailytext/Ye-Su-De-Qian-Xun-Zai-Bai-Leng-Zai-Na-Za-Le-Zai-Jia-Er-Wa-Lue-Shan-Shang/) (2025年12月29日)